

**ACORD DE MODIFICACIÓ PARCIAL DEL CALENDARI
ACADÈMIC UNIVERSITARI DEL CURS 2016-2017**

(Aprovat pel Consell de Govern en sessió de 10 de març de 2016)

Advertits diversos errors materials en el calendari acadèmic universitari del curs 2016-2017, aprovat el dia 4 de febrer de 2016 pel Consell de Govern de la UPV, pertoca proposar-ne la rectificació en el sentit següent:

Apartat 3.8 "Exàmens i avaluació" amb relació a la data de resolució del centre de les sol·licituds d'acte extraordinari d'avaluació d'estudiants de grau:

On diu:

Per a assignatures del primer semestre, del segon semestre o anuals, o qualsevol combinació d'aquestes: fins al 7 de setembre de 2017.

Ha de dir:

Per a assignatures del primer semestre, del segon semestre o anuals, o qualsevol combinació d'aquestes: fins al 6 de setembre de 2017.

Raó: segons la normativa reguladora del procediment, la resolució s'ha de produir dins dels 15 dies hàbils des de la finalització del termini de presentació de les sol·licituds.

Nota a peu de pàgina núm. 8 amb relació a l'apartat 4.1 "Preinscripció en estudis de màster universitari"

On diu:

Els estudiants interessats poden formalitzar la preinscripció tot i que estiguen pendents del PFC/TFG, així com de qualificacions finals d'assignatures/crèdits. Les sol·licituds d'estudiants que complisquen els requisits acadèmics amb posterioritat al 19 de juliol s'incorporen automàticament a la Fase B, si és el cas.

Ha de dir:

Els estudiants interessats poden formalitzar la preinscripció tot i que estiguen pendents del PFC/TFG, així com de qualificacions finals d'assignatures/crèdits. Les sol·licituds d'estudiants que complisquen els requisits acadèmics amb posterioritat al 18 de juliol s'incorporen automàticament a la Fase B, si és el cas.

Raó: La data límit per a la consideració de les condicions acadèmiques (apartat 4.1.1) és el 18 de juliol.

Apartat 4.4.2 "Sol·licituds modalitat de matrícula a temps parcial", amb relació als terminis de presentació i resolució de sol·licituds dels estudiants de nou ingrés en màsters universitaris.

Apartat 4.4.2.1.1

On diu:

Termini ordinari (Fase A): del 30 de maig al 19 de juny de

**ACUERDO DE MODIFICACIÓN PARCIAL DEL CALENDARIO
ACADÉMICO UNIVERSITARIO DEL CURSO
2016/2017**

(Aprobado por el Consejo de Gobierno en sesión de 10 de marzo de 2016)

Advertidos diversos errores materiales en el Calendario Académico universitario del curso 2016/2017 aprobado en fecha 4 de febrero de 2016 por el Consejo de Gobierno de la UPV, procede proponer su rectificación en el sentido siguiente:

Apartado 3.8 "Exámenes y Evaluación" en relación con la fecha de resolución del centro de las solicitudes de acto extraordinario de evaluación de estudiantes de Grado:

Donde dice:

Para asignaturas del primer semestre, del segundo semestre o anuales, o cualquier combinación de ellas: hasta el 7 de septiembre de 2017.

Debe decir:

Para asignaturas del primer semestre, del segundo semestre o anuales, o cualquier combinación de ellas: hasta el 6 de septiembre de 2017.

Razón: segun la normativa reguladora del procedimiento, la resolució debe producirse dentro de los 15 días hábiles desde la finalizació del plazo de presentació de las solicitudes.

Nota a pie de página nº 8 en relación con el apartado 4.1 "Preinscripció en estudios de Máster Universitario"

Donde dice:

Los estudiantes interesados podrán formalizar la preinscripció aunque estén pendientes del PFC/TFG, así como de calificaciones finales de asignaturas/créditos. Las solicitudes de estudiantes que cumplieran los requisitos académicos con posterioridad al 19 de julio se incorporarán automáticamente a la Fase B, en su caso.

Debe decir:

Los estudiantes interesados podrán formalizar la preinscripció aunque estén pendientes del PFC/TFG, así como de calificaciones finales de asignaturas/créditos. Las solicitudes de estudiantes que cumplieran los requisitos académicos con posterioridad al 18 de julio se incorporarán automáticamente a la Fase B, en su caso.

Razón: La fecha límit para la consideració de las condiciones académicas (apartado 4.1.1) es el 18 de julio.

Apartado 4.4.2 "Solicitudes modalidad de matrícula a tiempo parcial", en relación con los plazos de presentació i resolució de solicitudes de los estudiantes de nuevo ingreso en másters universitarios.

Apartado 4.4.2.1.1.

Donde dice:

Plazo ordinario (Fase A): del 30 de mayo al 19 de junio de

2016

Ha de dir:

Termini ordinari (Fase A): del 30 de maig al 17 de juny de 2016

Apartat 4.4.2.2.1

On diu:

Termini extraordinari (Fase B): fins al 14 de setembre de 2016

Ha de dir:

Termini extraordinari (Fase B): fins al 19 de setembre de 2016

Raó: el 17 de juny finalitza el termini de preinscripció d'alumnes de nou ingrés, el 19 de setembre és la data límit per a la resolució de les sol·licituds per les comissions acadèmiques.

Apartat 6.2 "Fallas", amb relació al període de vacances dels estudiants.

On diu:

El dia 17 de març de 2016 se substitueix al campus d'Alcoi pel festiu local assenyalat a l'efecte per l'Administració local competent (Festa de Moros i Cristians).

Ha de dir:

El dia 17 de març de 2017 se substitueix al campus d'Alcoi pel festiu local assenyalat a l'efecte per l'Administració local competent (Festa de Moros i Cristians).

Raó: errada en l'any.

Apartat 7.1 "En l'àmbit nacional", amb relació als dies festius.

S'hi afegeix el següent:

1 de maig de 2017: Dia Internacional del Treball

Raó: omisió d'un festiu d'àmbit nacional.

2016

Debe decir:

Plazo ordinario (Fase A): del 30 de mayo al 17 de junio de 2016

Apartado 4.4.2.2.1.

Donde dice:

Plazo extraordinario (Fase B): hasta el 14 de septiembre de 2016

Debe decir:

Plazo extraordinario (Fase B): hasta el 19 de septiembre de 2016

Razón: el 17 de junio finaliza el plazo de preinscripción de alumnos de nuevo ingreso, el 19 de septiembre es la fecha límite para la resolución de las solicitudes por las Comisiones Académicas.

Apartado 6.2 "Fallas", en relación con el período de vacaciones de los estudiantes.

Donde dice:

El día 17 de marzo de 2016 se sustituirá en el campus de Alcoi por el festivo local señalado al efecto por la administración local competente (Fiesta de Moros y Cristianos).

Debe decir:

El día 17 de marzo de 2017 se sustituirá en el campus de Alcoi por el festivo local señalado al efecto por la administración local competente (Fiesta de Moros y Cristianos).

Razón: errata en el año.

Apartado 7.1 "En el ámbito nacional", en relación con los días festivos.

Se añade a la relación de festivos el siguiente:

1 de mayo de 2017: día Internacional del Trabajo

Razón: omisión de un festivo de ámbito nacional.